

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2020年12月24日 中共周口市委主管主办 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期四 庚子年十一月初十 国内统一刊号 CN41—0049 总第8861期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

全市党校（行政学院）长会议召开

刘继标出席并讲话

本报讯（记者 王艳）12月23日上午，全市党校（行政学院）校（院）长会议召开。会议认真学习贯彻习近平总书记关于党校办学治校系列重要讲话和指示批示精神，贯彻落实《中国共产党党校（行政学院）工作条例》和全国、全省党校（行政学院）校（院）长会议精神，强化各级党委办党校、管党校、建党校的主体责任，推动新时代党校工作高质量开展，为全面建成小康社会、绘就周口特色添彩画卷作出新贡献。

市委书记刘继标出席会议并讲话。市委副书记、市委党校校长李云主持会议。市委常委、组织部长岳文华，市委常委、统战部长、市社会主义学院院长赵锡昌，市委常委、市委秘书长刘胜利，市委常委、宣传部长王少青出席会议。

刘继标在讲话中对党的十八大以来我市党校工作给予充分肯定，并就进一步做好这项工作提出要求。他强调，要坚持党校姓党，抓牢主责主业，坚持一切教学活动、一切科研活动、一切办学活动都突出党性原则，着力加强学员理论武装，着力加强学员党性锻炼，着力提升学员能力素质，更好地发挥主阵地、主渠道、主力军作用。

刘继标强调，要坚持质量立校，提高办学水平。全市各级党校要坚持质量立校，着力建设高水平的干部培训基地、思想理论阵地、决策咨询智库。要提升教学水平，坚持把创作精品课作为关键点，科学安排教学目标、认真制订教学方案，精细打磨教学课程，确保讲得深、讲得准、讲得实。要提升服务决策水平，聚焦发展大局，加强战略问题前瞻性研究，加强现实问题和突出矛盾的对策性研究，加强党情政情社情信息的动态性研究，多建睿智之言、多献务实之策。要提升队伍建设水平，以队伍建设的高质量确保教育教学的高质量。

刘继标强调，要坚持从严治校，提供坚强保证。要严格责任，各级党委要把党校工作纳入党委工作部署和党的建设总体安排，作为履行党建工作责任制的重要内容，推动党校事业发展健康。各级领导干部要严格落实领导干部联系党校等制度，各有关部门要把《中国共产党党校（行政学院）工作条例》提出的相关政策要求落细落实，市委党校要发挥好牵头作用，推动各级党校办学水平全面提高。要严学风，各级党校要狠抓学风建设，把学习的氛围营造得更浓，防止学习程序化、表面化、形式化。要严格管理，敢抓敢管、严抓严管，切实维护提升党校的良好形象。

会上，郸城县委党校、鹿邑县委党校、西华县委党校分别作典型发言。②2

今冬我市电网整体满足供电需求



电力工作者正在检修电路。

本报讯（记者 宋晓文/图）“据市电力调控中心预测，今年冬季，周口中心城区、郸城县、沈丘县、项城市、太康县电网负荷较大，均超过35万千瓦，周口电网最大负荷将达到350万千瓦。度冬期间，我市电网最大供电能力达440万千瓦，整体满足全市供电需求。”昨日，在迎峰度冬及春节保供电会议上，国网周口供电公司相关负责人说。

为确保度冬期间周口电网安全稳定运行和电力有序供应，国网周口供电公司提前谋划，确定度冬工程168项，其中110千伏及以上项目19项、35千伏项目7项、10千伏农配网项目142项，有效解决了主、配网变重过载运行问题，同时大力开展线路、台区隐患治理工作，已实现对主网17处、配网15处局部放电隐患治理，完成112台重载配变更换和224台配变轮换工作，并对所有110千伏及以上变电站蓄电池开路自动跨接装置全覆盖检修，消除缺陷31项，为周口电网安全平稳运行奠定了坚实基础。

针对冬季可能遭遇的雨雪冰冻天气，国网周口供电公司加强与气象部门联系，时刻关注天气变化，提前做好恶劣天气下线路、设备的运维管理和社会用电服务；科学调配抢险力量，组织抢修队伍269支，设立抢修站点228个，配备抢修人员4137人、抢修车辆357台、应急照明灯1800余台；加强抢修工作后勤保障，合理调配清雪工具，储备配变、蓄电池、保护插件、断路器跳闸线圈等17类抢修装备和备品备件，提升故障抢修效率。

该负责人介绍，度冬期间，国网周口供电公司完善有序供电方案，加强负荷需求侧管理，对局部地区因高峰出现用电缺口确需限电的，将严格按照省电力公司和政府批准的有序用电方案，提前通知客户，做好沟通解释，坚决杜绝居民和重要客户拉闸限电。同时，国网周口供电公司严格落实应急值班制度，提高警惕，强化各部门信息沟通和协调联动，全力保障党政机关、交通枢纽、医院等重要部门、重要场所和重要客户及人民群众的生活用电。②9

针对冬季可能遭遇的雨雪冰



龙酒高端系列
醇香白酒典范
淮陈龙酒
尊稀佳酿 百年芳华
地址：淮阳区龙都大道北段306号
招商热线：18736190999

■社长 王彦涛 ■本期总值班 赵千里 ■统筹 王辛泉 ■审读 刘俊涛 ■组版编辑 张廉明 ■视觉统筹 王朝辉 马玲 ■发行服务 8234300 ■广告咨询 6190066 ■新闻热线 6029999 ■投稿邮箱:zkrbgg@126.com

我国5G基站达71.8万个 助力人工智能发展

新华社厦门12月23日电（记者付敏）2020中国人工智能高峰论坛暨中国人工智能大赛成果发布会23日在厦门举办。论坛上，中国工业和信息化部副部长刘烈宏介绍，截至今年11月，我国累计建成5G基站71.8万个，为人工智能海量数据的成长和传输提供了坚实的支撑。

“十四五”规划和2035年远景目标建议明确提出，推动互联网、大数据、人工智能同各产业深度融合，推动先进制造业集群发展。

个项目获评“AI创新之星”。

此外，厦门人工智能安全研究院、厦门市人工智能产业园也在论坛上揭牌成立。同时，有10个落地厦门的项目在论坛上签约，总投资约40亿元，涵盖了人工智能基础、技术、应用及业务合作等领域。

据介绍，2020中国人工智能高峰论坛暨中国人工智能大赛成果发布会由中共中央网络安全和信息化委员会办公室、中华人民共和国公安部指导，厦门市人民政府主办。

刘继标主持召开县（市）委书记座谈会

传达贯彻省委书记王国生在周调研讲话精神
谋划明年工作 征求“十四五”规划意见和建议

本报讯（记者 王艳）12月23日下午，市委书记刘继标主持召开县（市）委书记座谈会，传达贯彻省委书记王国生在周调研时的讲话精神，围绕2021年全市重点工作、重点项目、重大举措，科学编制全市“十四五”规划征求意见和建议。

会上，郸城、鹿邑、沈丘、太康、商水、项城、扶沟、西华等县（市）委书记站位全市发展大局，围绕发展临港经济、推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接、打造“满城文化”、强化人才支撑、推进教育高质量发展、构筑大交通格局、优化营商环境等提出一系列意见和建议。刘继标边听边认真记录，并就相关问题与大家进行深入探讨交流。

刘继标说，听完大家的发言深受教育和启发，并深感佩服和敬意。大家在发言中对加强党的建设、加快全市经济社会高质量发展提出了很有分量、极具

建设性的意见和建议，体现了大家对周口发展高度负责的态度，也再次证明了实践出真知。近年来，周口发生了翻天覆地的变化，市委、市政府聚焦的“中心城区大变化、县域经济大发展、生态环境大改善、干部作风大转变”四件大事取得了实实在在的成效，正是得益于凝聚了全市上下的智慧和力量。周口近年来的发展实践也证明，集思广益、广泛征求意见和建议，是实现科学决策、民主决策、依法决策行之有效的良好方式。

市直各有关部门要认真梳理、归纳大家提出的意见和建议，使全市“十四五”规划编制更加科学完善，确保我市“十四五”开好局、起好步。刘继标强调，要抢抓机遇、系统谋划。从国家层面看，中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展、淮河生态经济带等战略叠加；从全省层面看，临港经济上升为省级战略，并纳入国家“十四五”规划；从全市层面看，高铁经济带、沙颍河生态经济带正在为周口发展注入新动能，周口发展的好形势、好态势、好气势已经形成。机遇难得，只有抓住机遇，才能赢得主动，加快发展。要跳出周口看周口，以时代的眼光、前瞻的思维、务实的精神，认真谋划明年工作，科学编制全市“十四五”规划，把机遇转化为周口高质量跨越发展的强大动力。

刘继标指出，要吃透情况、发挥优势。“十三五”期间，我市强力实施“一县一主业”集群发展行动计划，各县（市）形成了主导产业明晰、特色鲜明的产业体系。我们可以自信而骄傲地说，我们用一粒粮做成大产业，用一颗菜名扬大中原，用一碗汤叫响全中国，凭一把刷走向全世界，凭一手艺闯出大市场，凭一个港开辟新天地，凭一股劲改变一座城，不仅激发了县域经济发展的新活力，而且也为周口打造了新优势和新品牌。县域经济的本质是特色经济，要以习近平总书记关于县域治理“三起来”重大要求为根本

遵循，认真贯彻落实王国生书记指示要求，结合“十四五”规划编制，研究透各地在新发展格局中的定位、优势、短板、潜力，选好产业发展路径，集中精力把特色做优、把链条做长、把做强，推动县域经济高质量发展。

刘继标强调，要高度负责、履职尽责。要本着对党和人民高度负责的责任感，全力以赴做好“十四五”规划编制工作，通过科学编制“十四五”规划，使周口今后的发展方向更明确、重点更突出、发展更快更好，更多地造福周口千万人民。要紧密对接国家和全省“十四五”规划，找准结合点，争取更多项目进入国家、省大盘子。要着眼长远、把握大势，开门问策、集思广益，谋划推进更多打基础、关全局、惠民生的重大项目，确保规划符合中央和省委精神，切合周口实际、顺应群众期待。

市发改、财政、工信、交通、自然资源和规划等市直单位主要负责同志参加会议。②6



视觉新闻



12月23日，在沈丘县周营镇一处花卉生产基地的智能温室大棚里，花农正观察欧洲月季花的生长情况。近年来，该镇积极调整优化农业产业结构，引进农业产业化龙头企业，大力发林果、蔬菜、花卉、中药材等特色产业，通过优惠政策扶持，采取以“公司+基地+合作社+订单+农户”的经营模式，因地制宜发展特色种植，着力打造集农旅休闲观光、现代农业生产于一体的设施农业示范园区，促进现代农业增效、农民增收。谢辛凌 摄

11月份我市CPI涨幅平稳

同比上涨0.8%

本报讯（记者 宋晓文）12月23日，记者从市统计局获悉，11月份我市CPI（居民消费价格总水平）涨幅平稳，同比上涨0.8%。

11月份，我市八大类商品价格同比呈现“六涨二降”态势，其中教育文化和娱乐类价格上涨3.7%，稳居上涨排行榜首位，其次是其他用品和服务类价格、医疗保健类价格，均上涨1.8%，食品烟酒类价格涨幅缓慢，上涨0.8%，居住类价格上涨0.7%，生活用品及服务类价格上涨0.3%，交通和通信类价格下降0.1%。

从最能反映CPI近期走势的环比数据来看，11月份环比上涨0.1%。当月，除生活用品及服务类价格与上月持平外，其他七大类商品价格均有不同幅度变化，其中衣着类价格上涨1.4%，居住类价格上涨0.9%，医疗保健类价格上涨0.4%，食品烟酒类价格下降0.7%，教育文化和娱乐类下降0.3%，其他用品和服务类价格下降0.2%，交通和通信类价格下降0.1%。

下降0.1%。

据市统计局工作人员分析，CPI的回落从结构上看，主要是由于食品价格的变化。“这种变化一方面与去年的基数有关，另一方面和今年加大生猪生产供应力度有关。至于后期的价格走势，就食品来看，猪肉价格已进入下降通道，但四季度是猪肉需求旺季，猪肉价格跌幅应该相对有限。由于季节因素和供需错配，鲜果和鲜菜等价格预计会保持稳定。”该工作人员说。②10

标题新闻

- 28.98万名科技特派员成为脱贫攻坚“生力军”
- 为改革创新赋能 百亿级国改科技基金成立
- 100亿元人民币央行票据在港成功发行
- 我国拟态构造工业互联网成功抵御95万次攻击
- 我国一批抽水蓄能电站工程集中开工
- 河南已累计建成高标准农田6910万亩

（均据新华社）

国三柴油货车污染环境 全部淘汰势在必行

物物易货
以你所有 换你所需
地址：周口市建设路与大庆路交叉口东300米路北
电话：17513520758微信同号



河南省农村信用社
金融服务
622688 8888 8888
ATM
UnionPay

周口市农商银行（农信社）线上
信贷产品全线升级为“周到贷”！无
担保、无抵押、放款快，最高可贷
30万。详情请关注全市各农商银行、农信
社公众账号或到就近营业网点咨询。
联系电话：0394—8306896

■广告 ■社长 王彦涛 ■本期总值班 赵千里 ■统筹 王辛泉 ■审读 刘俊涛 ■组版编辑 张廉明 ■视觉统筹 王朝辉 马玲 ■发行服务 8234300 ■广告咨询 6190066 ■新闻热线 6029999 ■投稿邮箱:zkrbgg@126.com